

Kako se približava kraj 2023. godine postavlja se pitanje koji projekti će biti u proračunu za 2024. godinu. Kao što je već više puta istaknuto, SDP ne sudjeluje u izvršnoj vlasti u Gradu Puli pa samim time naše inicijative i prijedlozi fokusirani su kroz Gradsko vijeće Pule te projektna podrška aktualnoj vlasti ovisi o prihvaćanju i realizaciji istih.

Na lokalne izbore 2021. godine izašli smo s cijelim nizom projekata na temelju kojih smo dobili povjerenje birača da ih zastupamo te u okviru mogućnosti projekte guramo u realizaciju.

Predlagali smo cijeli niz projekata koji je zahvaćao sve dobne skupine i široki spektar potreba. Od socijalnih preko kulturno povijesnih do sportskih.

Uzimajući u obzir životne okolnosti u kojima se trenutačno nalazimo s prijedlozima za 2024. godinu fokusirali smo se primarno na društveno socijalne potrebe koje obuhvaćaju sve dobne skupine.

Kako na mladima svijet ostaje, započet ćemo s projektom dječjeg vrtića na području MO Sv. Polikarp – Sisplac koji bi trebao započeti s građevinskom realizacijom tijekom naredne godine i omogućiti da najveći mjesni odbor u Istri dobije kvalitetan objekt koji će zadovoljiti potrebe i pružiti najbolje moguće uvjete za djecu.

Multifunkcionalno igralište u Štinjanu nije se pomaknulo s mrtve točke već duže od 15 godina, napokon bi i to trebalo krenuti u realizaciju tako da se djeca u Štinjanu mogu rekreativno baviti nogometom, košarkom, rukometom i odbojkom.

Sportsko rekreacijski centar Marsovo polje također bi trebao krenuti u realizaciju tako što će biti otvorenog tipa za javnost i pritom uklopljen u dosadašnju prirodnu cjelinu.

Kupalište Stoja koje godinama predstavlja opasnost za zdravlje posjetitelja, a pritom je kultno okupljalište Puležana, isto tako kreće u zasluženu obnovu.

Problem s kapacitetima u domovima za stare i nemoćne traje već godinama, kroz projekt sufinanciranja ugradnje liftova želimo omogućiti starijim osobama što duži ostanak u svom vlastitom domu. Uz dosadašnje zahtjeve oko nadogradnje Doma Alfredo Stiglich pokrenuta je i inicijativa za izmjene GUP-a kako bi se na nekoj od adekvatnih lokacija mogao graditi novi dom za umirovljenike, sve s ciljem smanjenja listi čekanja.

Za kraj treba istaknuti kako će se u dogovoru s tvornicom cementa, Calucem d.o.o., osigurati izgradnja dječjeg igrališta i uređenje parkirališta kod "Baraka" na području MO Stoja kako bi djeca dobila primjerenu površinu za igru, a stanovnici parking koji neće kod prve kiše postati blatna kaljuža, ističe se u priopćenju. (iPress)

SDP Pula: U 2024. godini očekujemo realizaciju projekata za koje se zalažemo već godina

Kategorija: ISTRAAžurirano: Ponedjeljak, 04 Prosinac 2023 14:24

Objavljeno: Ponedjeljak, 04 Prosinac 2023 14:24

